PROBLEMAS CON DECIMALES: SUMAS Y RESTAS

1. El padre de Ana ha comenzado a coger cerezas. El lunes recogid
2345 kg, el martes 177 kg y el miércoles 326,9 kg. ¢Cudntos kg
recogié en total?

SOLUCION: kg

2. Antonio ha gastado 264,75 euros en una lavadora. Si pagé con 6
billetes de 50 euros, ¢cuanto  dinero le  devolvieron?

SOLUCION: €

3. Santiago ha gastado 37 euros esta mafiana en una grapadora y un
libro. Si la grapadora costaba 12,35 euros, ccudnto le ha costado el
libro?

SOLUCION: €

4. Un carpintero necesita 2 tablas de 2,70 m de longitud cada una,
otra de 1,25 cm y una mas de 1,73 m para hacer una puerta. ¢Cudntos
metros de tabla necesita en total?

SOLUCION: m
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